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   Eveniment inedit pentru toți cinefilii din Sighetu Marmației și nu numai. Luna aceasta se va
desfășura Festivalul Filmului Rus, ediția 2017. Evenimentul este organizat de Ambasada
Federației Ruse și Centrul Rus de Știință și Cultură la București, alături de Uniunea Rutenilor
Subcarpatici din România. Gala de deschidere a festivalului va avea loc pe 17 noiembrie,
începând cu ora 19:00 la Centrul Cultural de Informare a Rutenilor Subcarpatici din Sighet, str.
Vasile Alecsandri, nr.5( Studio-R). Festivalul Filmului Rus este dedicat marelui cineast rus,
director general al concernului de film „Mosfilm”, KAREN ȘAHNAZAROV. Seara va debuta cu
filmul „ Anna Karenina – Povestea lui Vronscki” o capodoperă cinematografică, care pune în
scenă o adevărată poveste de dragoste.

      

    

Timp de patru zile vor rula filme celebre care au făcut istorie în lumea cinematografiei, pe lângă
Anna Karenina, spectatorii vor avea ocazia să vadă și „ Noi, jazzmenii” 1983, un fim remarcabil
care introduce spectatorul în lumea magică a jazzului.
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    „Călărețul numit Moartea” 2004, un film cu o puternică încărcătură psihologică care pune
accent pe schimbările de conștiință a personajului, Jorj face o adevărată obsesie din uciderea
cneazului.

  

   „Curierul” 1986, povestea lui Ivan un absolvent de liceu angajat pe post de curier la un ziar,
care devine un fel de vedetă a redacției datorită abilităților lui de interpretare.

  

    „Vise” 1993, este povestea unei aristocrate din Rusia care trăiește prin intermediul viselor tot
felul de experiențe ciudate, care o marchează.

  

    „Noapte de iarnă la Gagra” 1985, un film fascinant care aduce în prim-plan povestea unui
tânăr care este inițiat în Dansul ceciotca (step).

  

    „Ziua Lunii Pline” 1998, este un film care prezintă câteva personaje total diferite, care joacă
roluri cheie în schimbările care au loc în Rusia. Povestea îndeamnă la meditație, asupra faptului
că orice om poate juca un rol important în crearea istoriei.

  

   Sunteți așteptați cu mic cu mare, pentru un eveniment de excepție cu multe surprize.

  

   INTRARE LIBERĂ
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